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Згідно зі ст.16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» 

депутат зобов’язаний не рідше одного разу на рік звітувати перед виборцями 

відповідного виборчого округу. 

Обрана депутатом Обухівської міської ради VIII скликання від 

політичної партіі «Європейська Солідарність». Голова фракції. Рішенням сесії 

- членкиня постійної з питань комунальної власностi, житлово - комунaльного 

господарства, енергозбереження, транспорту, благоустрою, будiвництва та 

архiтектyри. 

З самого початку роботи депутатського корпусу у своїй діяльності 

керуюсь Конституцією України, Законом України «Про місцеве 

самоврядування в Украіні», «Про статус депутатів місцевих рад» «Про 

звернення громадян», Регламентом Обухівськоі міської ради та іншими 

нормативно-правовими актами, що визначають діяльність депутатів та ради. 

Як депутат закріплена за будинками по вул. Київська 111, 113, вул. 

Каштанова 14, 16. За звітний період мною було складено 214 актів. Оскільки 

проживаю в одному з будинків свого виборчого округу, то маю постійний 

зв'язок з мешканцями. Всі звернення від громадян були враховані і передані 

до виконавчого комітету Обухівської міської ради та відповідних служб.  

Через збройну агресію рф роботи які було заплановано на окрузі були не 

профінансовані, але після нашої перемоги все заплановане буде обов’язково 

зроблено.  

З перших днів війни разом з колегами та депутатами різних рівнів 

спрямовувала свою діяльність на:  

-Допомогу віськовослужбовцям ЗСУ в придбані військової форми, 

військового спорядження, продуктів харчування, засобів гігієни, ліків.  

-Надавалась допомога внутрішньо переміщеним особам, які проживають в 

межах виборчого округу. 

В пріоритеті є робота на окрузі з виборцями, участь у пленарних 

засіданнях міської ради та робота в постійній комісії. Під час виконання 

депутатських обов’язків, за звітний період відбулося 18 сесій та 24 пленарних 



засідань, була присутня на 22 пленарних засіданнях, 16 сесіях, а також брала 

участь в засіданнях постійної комісії, членкинею якої я є.  

Під час проведення сесій міської ради, приймала активну участь в 

обговоренні проектів рішень ради, разом з колегами вносили свої пропозиції.  

Третій рік війни вніс свої корективи та на жаль не усі заплановані роботи 

та заходи на окрузі вдалося реалізувати.   

Робота з виборцями має системний характер, на всі звернення в усній чи 

в письмовій формі - невідкладно реагувала, намагаючись швидко та ефективно 

вирішити проблемні питання в межах своїх депутатських повноважень, 

наданих мені чинним законодавством України.  

Проводились зустрічі з жителями округу з приводу вирішення 

актуальних проблем. Більшість звернень громадян стосуються покращення 

благоустрою прибудинкових територій.  

Всі звернення від громадян були враховані, невідкладно передані до 

виконавчого комітету міської ради та до відповідних служб.  

Як голова фракції ПП «Європейська Солідарність» разом зі своїми 

колегами ініціювала ряд звернень депутатів ОМР до Верховної Ради України, 

Президента України та Кабінету Міністрів України, які висвітлені на нашій 

партійній сторінці та були зачитані на сесіях.  

Хочу подякувати всім небайдужим громадянам мого округу, колегам по 

фракції, працівникам виконавчого комітету за підтримку в вирішенні 

проблемних та нагальних питань, що стосувалися моєї депутатської 

діяльності.  

Хочу висловити щиру вдячність Благодійному фонду ”ДІЯТИ ВСЕ 

ЖИТТЯ” за активну допомогу в закритті суттєвихпотреб для наших воїнів.  

Свою депутатську діяльність висвітлюю в засобах масової інформації 

шляхом публікації на власній сторінці у соціальній мережі «Facebook».  

Приймаю активну участь в суспільному житті громади, у всіх партійних 

заходах, беру участь у заходах організованих виконавчим комітетом 

Обухівської міської ради. 

Надалі планую разом з нашою командою плідно працювати на благо та 

розвиток нашої громади. 

З повагою, Світлана Процун. 


